Нанесение гальванических покрытий на изделия из металла
Комплексные услуги по нанесению гальванических покрытий на изделия из металла
Услуги фосфатирования:
Фосфатирование представляет собой процесс обработки металлических изделий растворами кислых фосфорнокислых солей с образованием на поверхности защитной солевой пленки из нерастворимых фосфатов. Фосфатная пленка выполняет свое основное назначение - защиту от коррозии только в сочетании с лакокрасочными покрытиями или масляной пленкой, что объясняется хорошими адгезионными свойствами, сама по себе она пориста.
Благодаря хорошей адгезии фосфатирование широко применяют для грунтования под лакокрасочные покрытия в различных областях машиностроения - автомобильной, судостроительной, сельскохозяйственной и др. Иногда фосфатированию подвергают различные крепежные детали с последующим пропитыванием смазочными веществами, поскольку фосфатирование не приводит к изменению размеров. 
Услуги никелирования:
Никелирование — процесс покрытия поверхности металлического изделия слоем никеля. Этот метод применяется для защиты от коррозии, высокие декоративные свойства, а также для придания поверхности особых свойств, таких как проводимость электричества. Никелирование широко используется в металлообработке и производстве электроники.
Максимальные размеры подвесочных приспособлений:
корзина 850x350x350(h) мм;
подвеска 960х870 мм;
барабан 525х260х556 мм;



